

FACULDADE DE EDUCAÇÃO

RETIFICAÇÃO

Retificação do EDITAL FEUSP 27/2021 - CONVOCAÇÃO PARA AS PROVAS.

Publicado no D.O.E . Seção I, de 27/05/2021 – página 227. Onde se lê: “...Processo que será realizado dia 01/06/2021, às 14h00, quando deverá tomar conhecimento do calendário...”. Leia-se: “...Processo que será realizado dia 01/06/2021, às 13h00, quando deverá tomar conhecimento do calendário...”.